
2023 年度　前期
開講責任部署 履修者数 3171

回答数 1272
回答率 40.11%

設問別回答分布
No 質問
1 あなたは講義概要・シラバスを熟読し、内容を理解したうえで履修登録しましたか回答 1264 無回答 1907
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
読んでいなかった 106 1 106
あまり読まず、内容を理解していなかった 189 2 378
一通り読み、少しは内容を理解していた 787 3 2361
熟読し、よく内容を理解していた 182 4 728

ポイント平均 2.83
同一アンケート平均 2.83

2 あなたはこの授業の予習と復習を行いましたか 回答 1272 無回答 1899
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
予習と復習を行わなかった 181 1 181
あまり予習と復習を行わなかった 488 2 976
概ね予習と復習を行った 435 3 1305
予習と復習を行った。 168 4 672

ポイント平均 2.46
同一アンケート平均 2.46

3 授業はシラバスに沿って行われましたか 回答 1267 無回答 1904
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
シラバスに沿って行われなかった 30 1 30
あまりシラバスに沿って行われなかった 25 2 50
概ねシラバスに沿って行われた 479 3 1437
シラバスに沿って行われた 733 4 2932

ポイント平均 3.51
同一アンケート平均 3.51

4 授業は時間通りに開始され終了時間まで行われましたか 回答 1270 無回答 1901
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
行われなかった 21 1 21
あまり行われなかった 13 2 26
概ね行われた 300 3 900
行われた 936 4 3744

ポイント平均 3.69
同一アンケート平均 3.69

5 講義の内容を理解することができましたか 回答 1268 無回答 1903
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
理解できなかった 24 1 24
あまり理解できなかった 67 2 134
概ね理解できた 580 3 1740
理解できた 597 4 2388

ポイント平均 3.38
同一アンケート平均 3.38

6 設問5にて「理解できなかった」「あまり理解できなかった」と回答した方は、理由を選択してください。「概ね理解できた」「理解できた」と回答した方は「7講義の理解ができている」を選択してください。回答 1272 無回答 1899
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
欠席・遅刻することが多かった 17 1 17
予習・復習をしていなかった 33 2 66
学習意欲が不足していた 39 3 117
私語が多く講義に集中できなかった 15 4 60
講義内容が高度だった 53 5 265
特になし 63 6 378
講義の理解ができている 536 7 3752

ポイント平均 3.66
同一アンケート平均 3.66

7 講義の理解に何が役立ちましたか 回答 1272 無回答 1899
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
紙媒体の講義資料 813 1 813
データ媒体の講義資料 342 2 684
板書 219 3 657
テキスト（参考書籍等） 350 4 1400



教員の解説 814 5 4070
実技演習 212 6 1272
特になし 71 7 497

ポイント平均 7.38
同一アンケート平均 7.38

8 総合的にこの講義に満足しましたか 回答 1249 無回答 1922
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
満足していない 17 1 17
あまり満足していない 60 2 120
概ね満足した 466 3 1398
満足した 706 4 2824

ポイント平均 3.49
同一アンケート平均 3.49




